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Ve dnech 8. – 9. října 2024 se v sídle OECD v Paříži se uskuteční jednání výboru OECD pro
spotřebitelskou politiku, poprvé na ministerské úrovni. Mottem jednání je „spotřebitelé v
centru digitální a zelené transformace".Ve dnech 8. – 9. října 2024 se v sídle OECD v Paříži
se uskuteční jednání výboru OECD pro spotřebitelskou politiku, poprvé na ministerské
úrovni. Mottem jednání je „spotřebitelé v centru digitální a zelené transformace".

Zasedání Výboru OCED pro spotřebitelskou politiku na ministerské úrovni

Ve dnech 8. - 9. října 2024 se uskuteční 107. zasedání Výboru OECD pro spotřebitelskou politiku na
úrovni ministrů. Jednání výboru na úrovni ministrů se uskuteční poprvé od zřízení tohoto výboru v
roce 1969. Mottem jednání je „Spotřebitelé v centru digitální a zelené transformace“.

Na plenárním zasedání budou vysocí představitelé členských zemí OECD a další zúčastnění
diskutovat témata související se spotřebitelskou politikou s důrazem na ústřední roli spotřebitelů při
aktivaci trhů a podpoře inovací a rovněž klíčové příspěvky spotřebitelských politik k digitální a
zelené transformaci. Diskuse bude vycházet ze stávající činnosti OECD v oblasti spotřebitelské
politiky a poskytne vizi její budoucnosti. Pozornost se bude soustředit na nutnost prohloubení
porozumění spotřebitelskému chování a potřebám spotřebitelů, jakož i zdůraznění významu
spotřebitelské politiky. Vzhledem k průniku mezi spotřebitelskou politikou a dalšími souvisejícími
problematickými oblastmi v digitální a zelené transformaci bude pozornost věnována také posílení
meziodvětvové a mezinárodní spolupráce.

Diskuse se bude soustředit na následující témata:

ochrana a posílení postavení spotřebitelů v digitální transformaci,
řešení nových příležitostí a rizik v oblasti bezpečnosti spotřebitelských výrobků v rychle se
měnícím a globálním trhu,
ochrana a posílení postavení spotřebitelů v zelené transformaci,
přeshraniční spolupráce s cílem ochránit a posílit postavení spotřebitele,
podpora rozvoje a inkluze pomocí spotřebitelské politiky.

Jednání se bude účastnit také delegace České republiky vedená vrchním ředitelem sekce
hospodářství, Ing. Eduardem Muřickým.

Informace o jednání výboru OECD jsou k dispozici na webové stránce:
https://www.oecd-events.org/consumer-policy-ministerial.
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